

**BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
ALPOLGÁRMESTERE**

Készült a 2023. február 22. napján tartandó képviselő-testületi ülésre

Készítette: Müller Kinga Szociális és Szociális Intézményi Irodavezető

Tárgy: Szolgáltatási szerződés kötése a Naplás-tó halórzési feladatainak ellátására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szilas-pataki víztározó (a továbbiakban: Naplás-tó) Budapest legnagyobb vízterületű tava. A Naplás-tó környezetével együtt a Budai Tájvédelmi Körzet után a második legnagyobb természetvédelmi terület Budapesten.

Budapest Főváros XVI. kerület Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) mindig is nagy hangsúlyt fektetett a tó környezetére, vízminőségére, és élővilágára, a természetvédelmi terület megóvására.

A tó egyik kiemelkedő és alapvető funkciója, hogy horgásztóként hasznosítják.

A halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény III. fejezetének 8. pontja alapján a Magyar Állam a Naplás-tóval kapcsolatos halgazdálkodási jogot 2031-ig a Magyar Országos Horgász Szövetségnek (a továbbiakban: MOHOSZ) engedte át.

A MOHOSZ a Naplás-tavat stratégiai fontosságú vízterületté nyilvánította.

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. június 23. napján tartott ülésén tárgyalta a Szilas-pataki víztározó (a továbbiakban: Naplás-tó) halórzési feladatainak ellátásával kapcsolatos előterjesztést.

Az ekkor hozott, 15/2021. (VI. 23.) Kt. számú határozat alapján a MOHOSZ-szal szerződést kötött, melyet 180/2021. (XII. 08.) Kt. számú határozatával további egy évre meghosszabbított, 2022. december 31-éig.

A szerződés aláírásával a MOHOSZ az Önkormányzatot a vízterület halórzési feladatainak megszervezésével, lebonyolításával és folyamatos ellátásával bízta meg

A halóri tevékenységet végző Rákosmenti Mezei Őrszolgálat (a továbbiakban: Őrszolgálat) 2021. és 2022. évi tapasztalatai alapján úgy látom, hogy a tevékenység folytatása szolgálja a Naplás-tó és környezete, így az Önkormányzat és a kerület lakosainak érdekét.

2023. január 1-től február 28-áig a tavon a horgászati lehetőséget a MOHOSZ szüneteltette, a téli időszakra tekintettel.

2023. március 1-jétől új, a 2021. évvel megegyező tartalmú szerződés megkötését javaslom. A szerződéstervezetet az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Az eddigi tapasztalatok alapján a 2023. évben 1 600 E Ft bevételre lehet számítani, mely jórészt fedezi a tevékenységgel összefüggő kiadásokat.

A tevékenységet a szerződésnek megfelelően 2023-ban is az Őrszolgálat látná el, így az Önkormányzat és az Őrszolgálat között is új megbízási szerződés jön létre (2. számú melléklet), az előterjesztés tárgyát képező szerződés aláírását követően.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését!

Határozati javaslat: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. évben is ellátja a Szilas-pataki víztározó (Naplás-tó) – a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény szerinti – halórzési feladatait, és erre vonatkozóan a halgazdálkodási jogot gyakorló Magyar Országos Horgász Szövetséggel 2023. március 1-től 2023. december 31-ig tartó, határozott időre szóló szolgáltatási szerződést köt.

Felhatalmazza a polgármestert Magyar Országos Horgász Szövetséggel, és az ahhoz a kapcsolódó, a Rákosmenti Mezei Őrszolgálattal kötendő szerződés aláírására.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Kovács Péter polgármester
(Elfogadása egyszerű többséget igényel)

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint

Szász József
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:

Dr. Csomor Ervin
jegyző

Melléletek

1. számú melléklet: Szolgáltatási szerződés tervezet
2. számú melléklet: Megbízási szerződés tervezet

Tárgyalásra illetékes bizottság:
Környezet- és Klímavédelmi Bizottság